



AALBORG UNIVERSITET

Institut for Økonomi og Ledelse
Fibigerstræde 2
9220 Aalborg Øst

Institutrådsmøde torsdag d. 8. juni 2017

Kl. 9.30-12.30, Fib11-93

Medlemmer:

Birgitte Gregersen (formand), Allan Næs Gjerding (VIP), Christian Nielsen (VIP), Jacob Rubæk Holm (VIP) Reimer Ivang (VIP), Helle Arenshøj (TAP), Michael Simonsen (TAP), Jess Nordstrøm Larsen (Oecon 6. semester), Kristian Sand Jørgensen (Oecon 4. semester).

Observatører fra forskningsgrupper uden valgte medlemmer:

Erik Werlauff, Ina Drejer, Kristian Nielsen, Lars Ehlers, Michael Fast, Thomas Borup, Finn Olesen

Sekretær for udvalget:

Gro Stengaard Villumsen

Dagsorden

1. Godkendelse af dagsorden

2. Godkendelse af referat

Bilag 1: Referat fra Institutrådsmødet d. 9. maj 2017

3. Opfølgning fra sidste møde

- Der er afsendt input til ny vedtægt for AAU (Bilag 2) samt høringssvar til digitaliseringsstrategien (Bilag 3)

4. Status på arbejdet med udarbejdelse af Institut- og Forskningsgruppeevalueringer (Fra årshjul)

Følgende dokumenter sendes ud sammen med dagsordenen:

- Tidsplan for forskningsevalueringen (Bilag 4)
- Udkast til template til gruppernes selvevalueringer (Bilag 5)

Derudover drøftes mulige kandidater til det eksterne evalueringspanel.

5. Drøftelse af Instituttets rekrutteringsplan (Fra årshjul)

BG præsenterer udkast på mødet.

6. Meddelelser

- a. Meddelelser fra Institutlederen
 - i. Opdateret notat om projektsekretariatets opgaver (Bilag 6)
- b. Meddelelser fra forskningsgrupperne
- c. Meddelelser fra de studerende

7. Temadrøftelse:

- a. Handlingsplan: Status på aktiviteter 1. halvår 2017
- b. Prioritering og planlægning af aktiviteter 2. halvår 2017
- c. Nedsættelse af arbejdsgrupper til forslag til konkretisering af handlingsplan for udvalgte aktiviteter

Bilag 7: Opdateret handleplansoversigt

8. Kommunikation fra mødet

9. Eventuelt